

福建侨报

习语

我们要共同倡导尊重世界文明多样性,坚持文明平等、互鉴、对话、包容,以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴超越文明冲突、文明包容超越文明优越。

——习近平2023年3月15日在中国共产党与世界政党高层对话会上的主旨讲话

2023年12月8日

星期五 12版

岁次癸卯十月廿六 第3014期

福建侨报社出版

邮发代号33-3

新闻热线:(0591)87873681

发往“一带一路”沿线国家和地区,并在印尼、南非、匈牙利、英国、美国、澳大利亚及台湾地区落地发行

国内统一连续出版物号 CN 35-0006

国外代号 0902-W

广告热线:(0591)87814007



福建侨报数字报



福建侨报微信公众号

习近平在第十个国家宪法日之际作出重要指示强调 坚定维护宪法权威和尊严推动宪法完善和发展 更好发挥宪法在治国理政中的重要作用

新华社北京12月4日电 在第十个国家宪法日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示指出,宪法是治国安邦的总章程,是我们党治国理政的根本法律依据,是国家政治和社会生活的最高法律规范。党的十八大以来,党加强对宪法工作的全面领导,丰富和发展了中国特色社会主义宪法理论和宪法实践,推动我国宪法制度建设和宪法实施取得历史性成就。

习近平强调,新征程上,要坚定维护宪法权威和尊

严,推动宪法完善和发展,更好发挥宪法在治国理政中的重要作用,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚实保障。要坚定政治制度自信,坚持宪法确定的中国共产党领导地位不动摇,坚持宪法确定的人民民主专政的国体和人民代表大会制度的政体不动摇。要贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持宪法规定、宪法原则、宪法精神全面贯彻,坚持宪法实施、宪法解释、宪法监督系统推进,加快完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系,不断提高宪法实施和监督水平。

要加强宪法理论研究和宣传教育,坚持知识普及、理论阐释、观念引导全面发力,在全社会大力弘扬宪法精神、社会主义法治精神,推动宪法实施成为全体人民的自觉行动。

全国人大常委会办公厅4日会同中央宣传部、司法部在北京举行“弘扬宪法精神,加强宪法实施,为强国建设、民族复兴提供宪法保障”座谈会。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长赵乐际出席座谈会并讲话。(下转第二版)

不断开创福建工商联事业发展新局面 为推进中国式现代化福建实践作出更大贡献

福建省工商业联合会成立70周年庆祝座谈会举行

周祖翼出席并讲话

《福建日报》讯 12月5日,福建省工商业联合会成立70周年庆祝座谈会在福州举行。省委书记、省人大常委会主任周祖翼出席座谈会并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记致全国工商联成立70周年的贺信精神,深入学习全国工商联成立70周年庆祝大会精神,全面落实党中央关于加强新时代工商联工作的意见,坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针,紧扣促进“两个健康”履职尽责,引导民营企业和民营经济人士大力实施新时代民营经济强省战略,不断开创新征程福建工商联事业发展新局面,为推进中国式现代化福建实践作出更大贡献。

周祖翼指出,工商联工作是党的统一战线工作和经济工作的重要组成部分。习近平总书记高度重视工商联事业发展,作出了一系列重要论述,在全国工商联成立70周年之际专门致信祝贺、提出殷切希望,为我们做好新时代工商联工作、促进民营经济健康发展提供了根本遵循。70年来,在中国共产党的坚强领导下,省工商联和工商界人士围绕全省中心工作,与全省干部群众一道风雨同舟、携手共进,走过艰辛而辉煌的历程。特别是党的十八大以来,省工商联积极引导民营经济人士听党话、跟党走,做了大量工作,取得显著成效。(下转第二版)

本报讯 11月29日,省委常委、统战部部长王永礼走访调研深圳市福建商会,了解异地商会建设、闽商回归等情况,并召开座谈会,听取商会发展情况介绍和异地闽商对回归项目的意见建议。

王永礼对商会企业家热心家乡经济发展表示感谢。他指出,商会是凝聚乡亲的平台、政企沟通的桥梁,要切实发挥好商会在互帮互助、信息互补、产业互联等方面的积极作用;要坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,一起讲大局、讲情怀、讲奉献;要先做“商”后建“会”,先立业立人,再立会,把事业做好、把商会做强。王永礼对深圳市福建商会成立20周年表示祝贺,表示统战部、工商联是全体闽商的“家”,期望大家能常回“家”看看,积极融入福建实施新时代民营经济强省战略,我们将认真梳理汇总大家提出的意见建议,助力闽商回乡投资兴业。

商会创会会长李贤义、理事长郑耀南等企业家感谢省委、省政府对异地商会的关心支持,表示将积极参与深圳及福建的经济建设,助力两地高质量发展。

王永礼一行还实地调研了商会理事长企业——都市产业集团与相关企业联合打造的大湾区国际电子中心项目。(闽同心)

王永礼走访调研深圳市福建商会

以花为媒

融通两岸

11月30日至12月2日,2023年海峡两岸现代农业博览会·海峡两岸花卉博览会在厦门和漳州举行,来自两岸的1500余家参展企业和2300多家采购商共谋农业交流合作,促进产业融合。(吴坤 摄)

